

值班主任:谭宜怡 陈海边
责编 版式:梁彩轻 谭高鹏
新闻热线:2963900
投稿邮箱:mm2963900@126.com

高州市“两优一先”表彰大会召开

以先进榜样为标杆展现新担当新作为

■通讯员 廖亚宁 陆昊明

本报讯 近日,高州市召开“两优一先”表彰大会,表彰一批各领域的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,激励高州市各级党组织和广大党员坚定信念听党话、不忘初心跟党走,进一步发挥战斗堡垒和先锋模范作用,不断开创高州工作新局面。茂名市委常委、政法委书记、高州市

委书记王土瑞,以及高州市领导张万盛、李亚凤、李建波、黄娟、莫晖、黄辉出席会议,并为“两优一先”表彰对象代表颁奖。

王土瑞代表高州市委、市政府,向受到表彰的优秀个人和先进集体表示热烈祝贺,向全市各级党组织、广大党员和党务工作者致以节日问候。王土瑞强调,高州市各级党组织和广大党员干部要以先进榜样为标杆,见贤思

齐、比学赶超,向上向善、勇争一流,奋发有为、锐意进取,坚定推动“百千万工程”走深走实,在新时代新征程上展现新担当新作为。同时,受到表彰的优秀个人和先进集体要珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉、再立新功,进一步发挥表率作用,立足各自岗位,为推动高州市高质量发展作出更大贡献。

王土瑞强调,要坚定理想信念

,提高政治素养,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保思想和行动与党中央保持高度一致。要坚守初心使命,践行为民宗旨,真心实意解决群众问题,让群众看到变化、得到实惠、感到幸福。要着眼社会发展,勇于攻坚克难,充分发挥党组织和党员作用,扎实推进“百千万工程”,推动城乡区域协调发展。

要注重求真务实,始终砥砺实干,坚持“功成不必在我、功成必定有我”的境界,只争朝夕、真抓实干、务求实效。要坚持洁身修德,锤炼自身修为,通过党纪学习教育,筑牢拒腐防变的“堤坝”,为高州高质量发展贡献力量。

高州市委常委、组织部部长黄媚主持会议,并宣读高州市委表彰决定;“两优一先”代表在会上作了交流发言。

高州市领导带队到长坡镇调研典型镇、典型村规划建设情况

加强村级产业谋划 打造宜居宜业镇村

■通讯员 廖亚宁 陆昊明

本报讯 近日,高州市委副书记、市长卢巧智带队到长坡镇调研典型镇、典型村规划建设情况。高州市领导李拔飞、朱艳红、蔡忠辉参加调研。

卢巧智一行先后到长坡镇水质净化厂、长坡镇典型村大石冲村、高州市香蕉省级现代农业产业园、长坡镇洗夫人文化广场和长坡镇综合市场等地,通过听取工作汇报,详细了解水质净化、人居环境整治、产业园建设进展、村庄绿化和典型镇、典型村规划建设等情况。

卢巧智强调,一要做好水质净化工作,确保水质达标,为群众提供安全、清洁的饮用水。相关部门要加强监管,确保水质净化设施正常运行。二要抓好产业发展。始终坚持“产业第一”,不断完善现代农业产业园基础设施,加强村级产业谋划,提升产品附加值和竞争力,推动集体增收、村民增收,为乡村振兴蓄势赋能。三要加强规划建设,提升镇村品质,打造宜居宜业的镇村环境。相关部门要加强协调配合,形成工作合力,确保各项规划建设工作落到实处。

高州市2024年“6·30”助力乡村振兴活动启动

同心共助高州实现全域全面乡村振兴

■通讯员 赖绮航 李景能

本报讯 6月29日上午,高州市举行2024年“6·30”助力乡村振兴活动启动仪式,继续大力弘扬扶贫济困传统美德和友善互助核心价值观,同心共助高州实现全域全面乡村振兴。茂名市委常委、政法委书记、高州市委书记王土瑞,高州市人大常委会主任李国锋,高州市政协主席张万盛等在家的市四套领导班子成

员参加会议并带头捐款。

会上宣读了《关于表扬高州市2023年度广东扶贫济困日“爱心企业(组织)”“爱心使者”的通报》,向高州市永盛置业发展有限公司等10家“爱心企业(组织)”以及张秀峰等27位“爱心使者”颁发纪念牌匾、证书。

据了解,去年“6·30”活动,高州市各级各部门和社会各界踊跃捐款,奉献爱心,有力有效助推“百千万工程”在高州走深

走实,推动全面乡村振兴取得新成效。高州进入浙江大学“两山”发展百强县、赛迪乡村振兴百强县、碳中和指数50强县。入选省“百千万工程”创先争优典型县,2个镇13条村入选省首批典型镇、典型村;在省2023年度考核评价中高州市获得优秀等次,被确定为建设省农业农村现代化改革创新实验区。

王土瑞指出,高州市各级各

部门要提高站位,充分认识开展“6·30”助力乡村振兴活动的重要意义,切实增强使命感、责任感,推动“6·30”助力乡村振兴活动深入开展、取得实效,并创新务实有效的工作举措,用好扶贫以及乡村振兴各笔资金,为高州深入推进“百千万工程”、实现高质量发展提供有力支撑。

王土瑞强调,要突出重点,贯彻落实“6·30”助力乡村振兴活动各项工作。要深入

动员、广泛发动,进一步把各方力量、各方资源汇聚起来。要真抓实干、丰富内涵,迅速掀起助力乡村振兴建设新高潮。要严明纪律,确保“6·30”助力乡村振兴活动取得实实在在的效果。要精心组织,凝心聚力,扎扎实实地把扶贫济困活动办实办好办出彩,为高州市推进乡村全面振兴、把“百千万工程”推向深入作出更加积极的贡献!

王土瑞到高州市“百千万工程”指挥部办公室调研

以头号工程力度推动高质量发展实现全面突破

■通讯员 李虹 李景能

本报讯 日前,茂名市委常委、政法委书记、高州市委书记、高州市“百千万工程”指挥部总指挥王土瑞到高州市“百千万工程”指挥部办公室调研,强调要以头号工程的力度抓好“百千万工程”实施,推动高州在全省县域高质量发展中走在前列、争当示范。

王土瑞指出,今年是“百千万工程”加力提速推进、实现全

面突破的关键一年。高州市要“在全省高质量发展中走在前列、争当示范”、实现“GDP破千亿”目标,任务还很艰巨繁重。

王土瑞强调,高州市上下要深入学习贯彻习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神,按照省委省政府和茂名市委市政府的部署要求和高州市的工作安排,切实增强责任感和使命感,以更加务实的工作举措,推动“百千万工程”向纵深推进,推动高州高质量

发展实现全面突破。要坚持问题导向,狠抓巡视反馈问题整改落实。坚持“当下改”和“长久立”相结合,从严从实抓好问题整改,以巡视整改新成效推动各项事业取得新成效。要紧盯发展现代产业,抓好用地供给、配套完善、招商引资和项目落地,不断扩大工业投资,做大二产产值。紧盯发展特色产业,推动特色产业抱团发展。要加快推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,精心

做好城市设计和典型镇、典型村的规划编制。统筹整合重点建筑业央企助力乡镇建设、佛茂“村企共建、村村结对”帮扶、“百会帮百镇”等资源力量,广泛发动全社会参与,在垃圾处理、环境综合整治、风貌管控提升、绿美生态建设等方面持续用力,全面加快典型镇村建设进度。要持续抓好茂名市26项“小切口”改革,抓好改革赋能。锚定“良田连片、村庄集中、产业集聚、生态优美”目

标,深入推进全域土地综合整治。加强与组团帮扶单位的沟通对接,共同谋划引进和建设一批战略性、支撑性项目,力争每年达成一批标志性成果。

王土瑞要求,要强化办公室指挥调度功能,调动工作专班力量,加强干部队伍建设,完善考核评价体系,共同把“百千万工程”抓好抓实抓出彩,打造示范标杆。

高州市领导莫晖、李祖源、杨龙参加调研。

提升诊疗技术水平 建设群众满意医院

广东省骨科医院高州医院挂牌成立

■通讯员 李虹 李景能

本报讯 近日,广东省骨科医院高州医院在高州市中医院挂牌成立,标志着高州市医疗卫生事业发展进入一个新的里程碑,同时也是推进“百千万工程”和“组团式”帮扶的重要举措,将大大促进该市骨伤专业诊疗技术水平的提升。广东省中医药局副局长柯忠,南方医科大

学第三附属医院党委书记胡海源,茂名市委常委、政法委书记、高州市委书记王土瑞,高州市委副书记、市长卢巧智,高州市委二级卫生健康局领导到场祝贺,并共同为“广东省骨科医院高州医院”牌匾揭牌。

卢巧智在活动中指出,广东省骨科医院高州医院的挂牌成立,对促进高州市中医院乃

至全市骨伤专业诊疗技术水平提升具有重大意义。他希望高州市中医院要把握机遇,全面提高医疗技术水平和能力,借助“省骨科医院”这个平台,进一步提升医院骨科的专科能力和建设水平;加强中医学与骨科融合,建设一流的骨伤科医疗队伍,引领骨伤学科不断发展,让合作创新成果惠及更多群众,为推动卫生

健康事业高质量发展作出新的更大贡献,助推“百千万工程”深入实施。同时,希望南方医科大学第三附属医院要继续大力支持和指导高州医疗卫生事业发展,将优质的医疗资源、精湛的专业技术和先进的管理理念引入高州市中医院,推动高州市中医院综合服务能力实现质的飞跃。

高州市中医院表示,将以本

次挂牌为契机,抓住“百千万工程”有利机遇,加强交流合作,充分利用南方医科大学及第三附属医院的技术、管理和人才优势,全面提升医院管理水平和诊疗技术,打造粤西骨伤治疗中心,把医院建设成为政府放心、群众满意、社会认可的高水平中医院,为高州市以及周边地区群众提供优质、便捷的医疗服务。

高州市委统战部开展七一主题党日活动

追寻红色记忆 传承红色基因

■通讯员 张铸国

本报讯 6月27日,在高州市委常委、市委办主任、统战部部长莫晖的带领下,高州市委统战部全体党员干部与高州市新阶联支部党员,共同到高州市革命历史博物馆开展“学党史、强党性、传承红色基因”七一主题党日活动,追寻红色记忆、重温光辉党史,传承红色基因。

活动中,全体党员干部先后参观了展厅内《革命星火》《抗日烽烟》《解放洪流》《革命英模》和《老区丰碑》五大部分内容。一件件历史文物、一幅幅珍贵照片、一段段真实史料,鲜活再现了革命先烈矢志不渝的坚定信念和不怕牺牲、顽强拼搏的英雄气概。

通过参观学习,大家深刻认识到新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,从而做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

此次教育活动,不仅是一次革命传统教育,更是一次精神洗礼和深刻的党性淬炼。广大党员纷纷表示,要以此次活动为契机,大力弘扬红色传统,传承红色基因,将红色革命精神转化成不断进取、干事创业的强大动力,不断践行初心使命,以更加饱满的热情和更为务实的工作作风,积极投身县域经济社会高质量发展的实践中。

茂名市中医药文化进校园活动走进高州七中

■通讯员 文文良 陆昊明 李文飞

本报讯 6月26日,茂名市中医药文化进校园活动走进高州七中。活动贯彻落实《中共中央国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》及全国中医药大会精神,让青少年学生领略到传统中医药文化魅力,加快推动中医药强市和健康茂名的建设。

这次活动由茂名市卫生健康局、茂名市中医药局、茂名市中医药事业发展中心、茂名南方职业技术学校、高州市卫生健康局、高州市中医院等单位共同举办。活动的主题是中医药文化进校园,传承国粹助成长。

活动由中医药文化展演、科普讲座、服务体验等多个环节组成。活动内容丰富多彩,具体有调脾胃、补气养血粥的不同配方和功效,夏季养生方法、义诊、推拿、针灸等中医保健体验,手工制作艾条、常见中草药展示和功效说明等。活动现场欢声笑语,通俗易懂,激发了广大师生对传统中医药文化的兴趣,增强对中医药优秀传统文化的认同和自信,提升中医药文化素养,增强民族自信和文化自信。

活动承办单位之一的茂名南方职业技术学校,一直以来都把中医药专业作为学校的特色学科来进行打造,大力培养中医药人才,不断推进中医药文化在青少年一代中的传承发展。该校也因此被确定为茂名市中医药文化宣传教育基地。

■文/图 通讯员 赖心健

本报讯 6月28日上午,2024高州龙眼走进长三角专场推介活动(嘉兴站)在浙江省嘉兴市秀洲区举办。活动以“储良龙眼出高州,高州龙眼甲天下”为主题,以果为媒,通过高州龙眼推介、长三角采购商代表分享、产销合作签约、高州龙眼品牌推介交流座谈等形式,搭建高州龙眼链接长三角市场的桥梁。

会上,高州市副市长、市政府办公室主任熊辉武向广大经销商、采购商推介高州龙眼,并与嘉兴市农业农村局有关领导一起启动龙眼推介活动。

高州龙眼有种植历史最久、品质最优、规模最大、产业最强等核心优势。目前,高州龙眼种植面积33.04万亩,年产量22.73万吨,种植面积、产量均居全国之首,年产量占广东的五分之一,约占全国的10%,形成了稳定的产业基础。

浙江嘉兴区位优势明显,嘉兴水果市场经过多年发展已成为长三角地区交易规模最大的果品

集散中心、全国最大的专业果品批发市场,市场辐射覆盖了浙江全省及江苏、安徽、江西、福建、山东、上海等省市,极大丰富了长三角消费者的餐桌。

参会采购商认为,对比泰国龙眼,高州龙眼口感更香甜,更绵密,水分也比较充足,完全具备走向世界的条件。

本次推介会是高州龙眼第二次到嘉兴进行推介。2023年,高州龙眼受到嘉兴采购商的热烈欢迎,现场签订采购订单金额达1.6亿元。本次推介会,邀请了长三角地区大型超市、电商平台、团购平台等合作伙伴共同参与,以推介会为纽带实现了产地与销区的精准对接,进一步拓宽了高州龙眼的消费市场。

会上,高州市水果产业协会与嘉兴水果市场进行了战略合作签约。高州市将依托嘉兴水果市场“立足长三角,辐射全国”的优势,提升高州龙眼品牌的影响力,把高州龙眼鲜果送到全国消费者的“果盘子”。

